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У ПОЛТАВІ ВІДКРИЛИ 20-МЕТРОВИЙ МУРАЛ ГЕРОЮ УКРАЇНИ 
СЕРГІЮ ВОЛИНСЬКОМУ 

 

 
Мурал Герою України Сергію Волинському у Полтаві 

 

На Подолі створили картинку на стіні багатоповерхівки із портретом 
захисника Маріуполя Сергія Волинського 

Сьогодні на стіні багатоповерхівки у провулку Ломаному, 38а відкрили 
мурал «Вірний завжди». Вулична картина присвячена Герою України, в. о. 
командира 36-ї окремої бригади морської піхоти, майору Сергію 
Волинському «Волині». 

На картині Сергій Волинський зображений у військовій формі ЗСУ та має 
берет морської піхоти. Військовий посміхається глядачам із радісним 
поглядом в очах. Під картиною підпис «Вірний завжди», що є гаслом 
морської піхоти України. Також на стіні підписи художників. 

Розмір малюнку 20 на 10 метрів. Над муралом працювало три художники: 
Андрій Ковтун (myForestBridge), Гриша Шоком та Антон Кондрашов. Вони 
створювали картинку два тижні. 
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Організатор створення цього муралу ГО «Містохаб». Вартість фарб та 
супутніх матеріалів склала 80 тис. грн. Окремо були оплачені проїзд, 
проживання, харчування та гонорар художників. 

На відкриття муралу прийшла сестра Героя України — Тетяна. Вона 
розповіла, що Сергій народився у Полтаві й в дитячі роки мешкав недалеко 
від будинку де створений мурал. Він тут жив і навчався до 15 років (у 19-й і 
21-й школах). Після 9 класу Сергій обрав шлях військового і вступив до 
Кременчуцького військового ліцею. Далі Сергій Волинський здобув вищу 
освіту у Львові, в академії сухопутних військ. Після закінчення академії став 
морським піхотинцем і отримав направлення на службу в місто Керч, у 
Криму. 

У 
центрі — сестра Сергія Волинського Тетяна 

У 2014 році, після окупації Росією Криму, Сергій залишився вірній присязі й 
повернувся на територію України. Далі служив у 36-тій окремій бригаді 
морської піхоти імені контрадмірала Михайла Білинського, яка базується у 
Миколаєві. В цьому місті він проживав разом із сім'єю. Коли почалося 
повномасштабне вторгнення Росії, Сергій Волинський виконував бойове 
завдання у Маріуполі. 

В травні Сергій Волинський потрапив у російський полон разом з іншими 
захисникам «Азовсталі». У полоні він перебував 5 місяців. У ніч на 22 
вересня відбувся найбільший з 24 лютого обмін полоненими між Росією та 
Україною. Було звільнено 215 українських військових, медиків і волонтерів, 
зокрема й 30-річний Сергій Волинський. Сергій за процедурою екстракції 
перебуватиме у Туреччині до закінчення війни. 
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Також на відкриття муралу був присутній військовослужбовець і товариш 
Сергія Волинського — Артем Дибленко із Миколаєва. Він також потрапив у 
полон в Маріуполі, був звільнений у вересні та повернувся в Україну. 

Листівка Нато Мікеладзе 

Присутніх на заході пригостили кавою. Також роздали листівки полтавської 
художниці Нато Мікеладзе на яких зображений мурал і Біла альтанка. Саме з 
пагорба, де стоїть альтанка, відкривається чудовий вигляд на мурал. 

Нагадаємо, що видання «Forbes Україна» опублікувало новий список «30 до 
30». В переліку — молоді українці, які впливатимуть на майбутнє своїх 
галузей. До списку потрапив й Сергій Волинський. 

Микола ЛИСОГОР, «Полтавщина» 
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